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Podnebje  Evrope – študija primerov
Povečan  učinek  tople  grede

· Učinek tople  grede se povečuje zaradi  emisije toplogrednih plinov CO2),  

      pokaže pa se  z ……………………………………….…………………………………

…………………………………………………………………………………………..

· Dvig  morske gladine je neposredna posledica globalnega  segrevanja ozračja 

V  Evropi pa   bo neposredno  prizadelo predvsem  mesta ob Atlantiku in Baltiku.............................................................................................................................

· V ozračju se ob  segrevanju  povečuje   energija, ki   pospešuje  nastanek  neviht,    

            orkanskih vetrov  in posledično nastanek  velike  škode………………………………..


…………………………………………………………………………………………..


…………………………………………………………………………………………..

· Sprememba količin in razporeditve  padavin v  severni Evropi …..……………………  

            in južni  Evropi …………………………………………………………………………

Sprememba  padavinskega režima ( kdaj  in kako padejo) in  vpliv  tega na :

· Oskrbo s pitno  vodo………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………

· Rastje  in kmetijstvo………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………

· Vodostaj rek, gladina talnice, delovanje elektrarn…………………………….........

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

· Nevarnost  erozije, usadov, poplav…………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

Kisli  dež 

· Regije  v Evropi, kjer  so  vplivi  kislega  dežja   najbolj  prisotni( zaradi razvitosti  

            regij, gostote naseljenosti, zračnih tokov,   sestave  tal )……………………….. ……..


…………………………………………………………………………………………..


…………………………………………………………………………………………..

· Povzročitelji  kislega  dežja so plini ………………………………………………….,  

            ki se   sproščajo v  kuriščih, tovarnah, TE,  prometu,  kmetijstvu……………………..


zato je njihov  učinek mogoče zmanjšati le ob zmanjšanju emisij  teh plinov. Kako?

· Posledice  kislega dežja so na  zdravju ljudi, rastju, vodah, favni. Opiši jih.

       …………………………………………………………………………………………...


…………………………………………………………………………………………...


…………………………………………………………………………………………...

· Ob vsakem od naštetih   dejstev  pripiši razlago. Uporabi učbenik, str. 22-23.

